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در روز‌های آینده باشگاه استقلال باید تصمیم مهمی در خصوص انتخاب 

سرمربی جدید بگیرد. این تصمیم نه تنها برای آینده تیم، بلکه برای شرایط 

فعلی و تثبیت جایگاه استقلال در لیگ هم اهمیت ویژه‌ای دارد. در عین 

حال، بازی عصر امروز مقابل هوادار برای بوژوویچ و استقلالی‌ها اهمیت 

زیادی دارد؛ چرا‌که می‌تواند نقطه عطفی در روند بهبود تیم و رسیدن به اهداف 

بزرگ‌تر باشد. به قول سرمربی صربستانی، فصل برای او از این دیدار آغاز 

می‌شود! اما هرچقدر هم دیر باشد به نظر می‌رسد دیدار با هوادار می‌تواند 

پل موفقیت آبی‌ها در مسیر جام حذفی باشد. در هر صورت استقلال نیاز 

به تغییرات اساسی دارد، اما این تغییرات باید به دقت بررسی شوند تا تیم 

به ثبات تاکتیکی دست یابد و از این وضعیت بحرانی خارج شود. به نظر 

می‌رسد که بوژوویچ و مدیران این باشگاه هر کدام در موقعیت خود و در 

این برهه حساس باید با دقت عمل کرده و از فرصت‌های پیش‌رو برای بهبود 

شرایط تیم استفاده کنند. 

  انتخاب مربی جدید؛ چالش‌ها و پیچیدگی‌ها
در روز‌های اخیر انتخاب سرمربی جدید برای تیم استقلال به یکی از 

چالش‌های پیچیده و حساس تبدیل شده است. با توجه به نتایج ناامیدکننده 

این تیم در فصل‌جاری و نارضایتی هواداران از وضعیت موجود، حالا دیگر 

نمی‌توان چشم انتظار تغییرات زیادی در ترکیب و سبک بازی این تیم بود. 

در این شرایط، مدیران استقلال باید با دقت نظر بیشتری دست به انتخاب 

بزنند و از این رو، هر روز نام گزینه‌های مختلفی برای جانشینی میودراگ 

بوژوویچ به میان می‌آید. البته این روند مذاکرات که به نظر می‌رسد یکی از 

دشوارترین مراحل مدیریتی در باشگاه استقلال است، تحت تأثیر فاکتور‌هایی 

از جمله توقعات هواداران، شرایط مالی باشگاه و احتمال جذب مربیانی با 

پیشینه‌های مختلف قرار دارد. 

مذاکرات با گزینه‌های مختلفی از هلند و آلمان تا پرتغال و... یکی از 

موضوعات داغ این روزهاست و این کثرت گزینه‌ها باعث پیچیدگی انتخاب 

شده است. درواقع تعدد اسامی مطرح شده و البته تعدادی از گزینه‌های پیشین 

که مذاکره با آن‌ها در مراحل مختلفی به سرانجام نرسیده، انتخاب مربی را برای 

آبی‌پوشان سخت‌تر از هر زمان دیگری کرده است. این وضعیت به ویژه به این 

دلیل حساس است که استقلال در حال حاضر در شرایط بحرانی به سر می‌برد 

و هر تصمیم اشتباهی می‌تواند پیامد‌های جبران ناپذیری به دنبال داشته باشد. 

از سوی دیگر، هواداران دیگر صبر و طاقت ندارند و خواستار تصمیم‌گیری 

سریع و صحیح‌اند. انتظارات بالای هواداران از باشگاه استقلال برای انتخاب 

مربی مناسب از یک طرف و انبوهی از مشکلات مدیریتی و انتخاب‌های 

غلط در گذشته که تبعات مالی فراوانی را به همراه داشته، از طرف دیگر، 

کار را برای مدیران باشگاه در برهه زمانی فعلی به شدت دشوار کرده است. 

این در حالی است که در سال‌های گذشته، استقلال مربیانی را به خدمت 

گرفته که در بسیاری از مواقع یا به خاطر بی‌انگیزگی فرار را به قرار ترجیح 

داده، یا به دنبال پول و قرارداد‌های سنگین بوده و یا حتی مشکلات دیگری 

در تیم ایجاد کرده‌اند. مربیانی مانند موسیمانه که به دلایل مختلف قادر به 

تثبیت هویت تیم و ایجاد هماهنگی لازم بین بازیکنان نبودند. بنابراین، 

استقلالی‌ها نمی‌خواهند دوباره همان اشتباه‌های قبلی را تکرار کنند و 

می‌خواهند در انتخاب مربی دقیق‌تر عمل کنند. این در صورتی است که 

از یک سو عجله برای انتخاب مربی جدید می‌تواند کار را پیچیده کند و از 

سوی دیگر انتخاب مربی که بتواند از حالا سیستم تیم را زیر نظر بگیرد، 

به هیچ وجه کاری ساده نیست. در نتیجه، مدیران این باشگاه باید با دقت، 

تمامی گزینه‌ها را بررسی کنند تا مربی‌ای را انتخاب کنند که نه تنها قادر به 

رفع مشکلات تیم در کوتاه‌مدت باشد، بلکه برای بلندمدت نیز فاکتور‌های 

لازم و مناسب را به همراه داشته باشد. 

در کنار همه این‌ها، نباید از یاد برد که یکی از گزینه‌های هلندی که مذاکرات 

جدی با وی صورت گرفته، به طور غیررسمی از دایره انتخاب‌ها حذف شده 

است. این موضوع به طور مستقیم اعلام نشده، اما این به معنای آن است 

که باشگاه استقلال به دنبال گزینه‌های دیگری است. این در حالی است که 

مذاکرات با ژوزه مورایس، سرمربی سابق سپاهان و یکی از گزینه‌های مطرح 

شده در هفته‌های اخیر، خبرساز شده است. او که در اوایل فصل، بعد از 

دو فصل و اندی از سپاهان رفت، به خوبی با فضای فوتبال ایران آشناست و 

نمی‌تواند گزینه بدی برای استقلال باشد. با این حال، مورایس تا پایان فصل 

 شرایطی را به وجود 
ً
با باشگاه بودروم ترکیه قرارداد دارد و این موضوع عملا

آورده که استقلال برای انتخاب او یا هر سرمربی جدید دیگری باید زمان را به 

نحوی مدیریت کند که مربی جدید از حالا بتواند با زیر نظر گرفتن وضعیت 

تیم بر مسائل تاکتیکی تیم در فصل بعدی هم تأثیرگذار باشد. از طرفی، تأثیر 

حضور مورایس در فوتبال ایران هنوز هم برای بسیاری از هواداران و رسانه‌ها 

ملموس است و سابقه‌اش در لیگ ایران به او این امکان را می‌دهد تا بهتر از 

سایر گزینه‌ها با شرایط موجود در فوتبال ایران کنار بیاید. 

  هوادار انتحاری می‌آید
از سوی دیگر، عصر امروز استقلال باید در دیداری حساس به مصاف تیم 

هوادار برود. دیداری که به نوعی برای این تیم یک فرصت طلایی برای حفظ 

وضعیت خود در لیگ است. هوادار با وضعیت بحرانی که دارد، آخرین 

 با تمام توان 
ً
شانسش برای ماندن در لیگ خواهد بود و در این بازی قطعا

مقابل استقلال قرار خواهد گرفت. این مسئله کار را برای میودراگ بوژوویچ، 

سرمربی این تیم، سخت‌تر از همیشه کرده است. در هر صورت تیم‌هایی که 

 با انگیزه‌ای دوچندان به میدان می‌آیند 
ً
در چنین شرایطی قرار دارند، معمولا

و تاش می‌کنند تا از آخرین فرصت‌های خود بهره‌برداری کنند. بنابراین، 

استقلال باید در این دیدار آماده مقابله با یک تیم جنگنده و انتحاری باشد 

که هیچ چیزی برای از دست دادن ندارد. 

این در شرایطی است که بوژوویچ که پیش از این در جلسه‌ای با مدیران 

کید کرده بود در حال بررسی و تست سیستم‌های مختلف برای  باشگاه تأ

بهبود وضعیت تیم است، اکنون در موقعیتی قرار دارد که باید به سرعت بهترین 

ترکیب و سیستم را برای این دیدار پیدا کند. او در همان جلسه گفته بود: »در 

حال تست سه سیستم مختلف برای استقلال هستم تا در جام حذفی بتوانم 

با بهترین سیستم تیم را وارد زمین کنم.« این اظهارات در آن زمان به وضوح 

نشان می‌داد که بوژوویچ از وضعیت تیم رضایت ندارد و در تلاش است 

تا با تغییرات لازم، تیمش را از بحران خارج کند. اما مسئله مهم این است 

که در چنین شرایطی، هر نوع تغییرات، از جمله در سیستم بازی یا ترکیب 

بازیکنان، می‌تواند ریسک بالایی داشته باشد و این خود فشار زیادی را بر 

دوش این سرمربی می‌گذارد. 

با همه این تفاسیر اما انتظار می‌رود که بوژوویچ در بازی امشب تغییراتی 

را در ترکیب تیم ایجاد کند. بر همین اساس هم به نظر می‌رسد چشمی و 

اسامی دوباره به ترکیب اصلی آبی‌پوشان باز گشته و علاوه بر این، تغییر 

سیستم و استراتژی در بازی با هوادار محتمل است. 

در واقع به نظر می‌رسد بوژوویچ که در جلسه‌اش با مدیران باشگاه 

 اعلام کرده مشغول بررسی و تست چند سیستم مختلف است، 
ً
صراحتا

قصد دارد رویکرد تازه‌ای را امتحان کند. در واقع از آن جایی که سیستم 

و استراتژی قبلی این سرمربی در دیدار‌های قبلی کارایی لازم را نداشتند 

و استقلال را از بحران خارج نکردند، بنابراین در دیدار حساس امشب 

مقابل هوادار، سرمربی آبی‌ها به احتمال بسیار زیاد با یک سیستم 

جدید به میدان خواهد رفت؛ سیستم و روشی که قرار است در عمل 

مورد آزمون قرار گیرد تا زمینه‌ساز انتخاب نهایی تاکتیک و ترکیب برای 

جدال سرنوشت‌ساز با پیکان در مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی 

باشد. از نگاه کادر فنی استقلال، این مسابقه نه فقط برای حفظ امید در 

جدول لیگ اهمیت دارد، بلکه حکم یک بازی تدارکاتی رسمی برای 

یافتن بهترین راه‌حل فنی استقلال در ادامه مسیر را دارد. بنابراین مسیر 

موفقیت آبی‌ها در جام حذفی و حتی بهبود جایگاه این تیم در جدول 

لیگ، از ایستگاه بازی عصر امروز مقابل هوادار عبور می‌کند. 

کتیکی بوژوویچ برای جام حذفی در آخرین فرصت بقا برای هوادار تست تا

مورایس گزینه پنهان؟ استقلال هنوز به جمع‌بندی نرسیده است! 
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

استقلال و روایتی دوگانه از یک سفر خارجی؛ فقط کمپ تمرینی؟!

در شرایطی که طی روزهای گذشته گزارش‌های متعددی از مذاکره مدیران استقلال با گزینه‌های مختلف برای هدایت این تیم منتشر شده، 

باشگاه استقلال روز گذشته به‌نوعی این اخبار را رد کرد و این‌طور اعلام شد که سفر اخیر مدیران این باشگاه به هلند با هدف بررسی امکانات 

کمپ تمرینی و مذاکرات تجاری بوده است! 

این اتفاق در حالی رخ داد که منابع متعدد رسانه‌ای از قطعی بودن مذاکره با چند مربی، از جمله گزینه‌هایی از کشورهای هلند، آلمان و پرتغال 

خبر داده‌اند. نکته جالب‌تر اما واکنش بوژوویچ سرمربی فعلی استقلال بود که در نشست خبری پیش از دیدار با هوادار با آرامش اعلام کرد 

حتی اگر مدیرعامل باشگاه برای مذاکره با مربی جدید رفته باشد، از این موضوع ناراحت نمی‌شود! همین تضاد در روایت‌ها، شائبه‌هایی را 

در خصوص هدف واقعی سفر مدیران ایجاد کرده است. به‌خصوص آن که در صورت بررسی امکانات کمپ تمرینی، انتخاب سرمربی آینده 

برای تعیین محل و زمان اردو امری بدیهی و غیرقابل‌انکار است. درهرصورت هرچند ممکن است مذاکرات تجاری و اسپانسری و بررسی 

 مذاکره با مربیان خارجی، اولویت اصلی این سفر بوده است. 
ً
شرایط برگزاری اردوی پیش فصل هم بخشی از برنامه بوده باشد، اما مطمئنا

 مقابل هوادار به دست آورد و البته 
ً
تیم مس رفسنجان با پیروزی مقتدرانه که اخیرا

باتوجه‌به شکست نساجی در بازی هفته بیست‌وهفتم از خطر سقوط گریخته 

است‌. هرچند هنوز روی کاغذ می‌توانیم برای نساجی شانسی قائل بوده و مس 

را در خطر سقوط بدانیم؛ اما بقای نساجی آن‌قدر غیرممکن است که مسی‌ها 

می‌توانند از بقای خود در لیگ برتر آسوده‌خاطر باشند. بااین‌حال هنوز برخی 

اتفاقات پیرامون باشگاه مس مانع آن می‌شود تا در خصوص بقای این تیم در 

لیگ برتر با خیال راحت صحبت کنیم. 

  مس مجوز نگیرد سقوط می‌کند 
رقابت‌های لیگ برتر در حال پیگیری است و هنوز سه هفته مانده به پایان مسابقات، 

بقای مس مسجل شده و هفته‌های پراسترس و پر التهاب برای آن‌ها به پایان 

رسیده است. بااین‌حال موضوع اخذ مجوز حرفه‌ای برای مس پرونده مجهولی 

است که برای هواداران این تیم و علاقه‌مندان به فوتبال هنوز فاش نشده است. 

نکته مهم درمورد این باشگاه این است که مسی‌ها تا پیش‌ازاین دو بار به دلیل 

عدم دریافت مجوز حرفه‌ای اخطار گرفته بودند و امسال آخرین سالی است که 

برای تشکیل پرونده دراین‌خصوص فرصت دارند. اگر مسی‌ها نتوانند این بار 

مجوز حرفه‌ای را اخذ کنند با جریمه سنگین سقوط به دسته پایین‌تر و لیگ یک 

مواجه خواهند شد. ازاین‌رو حتی اگر مس لیگ برتری بماند درصورتی‌که نتواند 

مجوز حرفه‌ای اخذ کند شاید به دسته یک سقوط می‌کند. به‌این‌ترتیب نساجی 

شانس بازگشت به لیگ برتر را خواهد داشت. در شرایطی که هفته‌های پایانی 

برای رقبا به حساس‌ترین شکل ممکن سپری می‌شود، مجوز حرفه‌ای باشگاه 

مس تأثیر زیادی در جدول رده‌بندی لیگ برتر دارد و می‌تواند سرنوشت تیم‌ها 

را در این لیگ تغییر دهد. دهم خرداد تاریخی است که تکلیف پرونده تیم‌ها و 

مجوز لیگ حرفه‌ای مشخص می‌شود. 

  ابهام در پرداخت‌های مالی
 تا همین چندی پیش و قبل از اتمام مهلت پرداخت بدهی‌های قطعی برای 

باشگاه‌ها در تاریخ دهم فروردین‌ماه بدهی‌های کلانی برای باشگاه مس وجود 

داشت. تا جایی که آن‌ها به دلیل عدم پرداخت بدهی‌های خارجی با مجازات 

بسته‌شدن پنجره مواجه شده بودند. این‌طور که از باشگاه مس خبر می‌رسد 

مسئولان مربوطه به‌خوبی متوجه حساسیت موضوع بوده و به همین دلیل مشکل 

 ممنوعیتی ازاین‌جهت برای مسی‌ها 
ً
بدهی‌های این باشگاه را حل کرده و فعلا

وجود ندارد. تجربه نشان می‌دهد کنفدراسیون فوتبال آسیا به‌هیچ‌وجه تأخیر در 

انجام تعهدات مالی باشگاه‌ها برای صدور مجوز را نمی‌پذیرد و در سال‌های 

گذشته نیز دراین‌خصوص هیچ تخفیف و مهلتی به باشگاه‌های آسیایی داده 

نشده است. این در حالی است که تکمیل مدارک حقوقی، مستندات مالی و 

حتی اسناد مالکیت و برخی دیگر از مدارک مورد نیاز در بازه زمانی اشاره‌شده 

نیز به‌درستی و در موعد مقرر انجام نشود با مشکل روبه‌رو خواهند شد. در 

حال حاضر این‌طور به نظر می‌رسد که مس در لیگ برتر باقی‌مانده اما اگر 

نتواند مشکلات مربوط به مجوز حرفه‌ای را حل کرده و مجوز را دریافت 

نکند حتی با وجود ماندن در لیگ برتر نیز سرنوشتی جز سقوط به لیگ دسته 

اول نخواهد داشت. هنوز مهلت برای ارائه مدارک مالی تمام نشده و مسی‌ها 

ازاین‌حیث هنوز فرصت دارند. 

  مجوز به‌شرط لیگ برتری ماندن
به جز مسائل مالی و مواردی ازاین‌قبیل، مشکل بزرگ‌تر برای مس مالکیت مشترک 

 هنوز برطرف نشده 
ً
تیم‌های تحت پوشش شرکت صنایع مس است که ظاهرا

است. محمد مؤمنی، مدیرعامل باشگاه مس رفت‌وآمدهای زیادی به فدراسیون 

داشته و هفته گذشته جلساتی را با آن‌ها برگزار کرده است. خروجی جلسات 

 تا این لحظه مثبت بود. ازآنجاکه تیم مس رفسنجان 
ً
مشخص نیست اما ظاهرا

جزء مجموعه تیم‌های صنایع مس است و با دیگر تیم‌ها در این مجموعه 

مالکیت مشترک دارد نمی‌تواند مجوز حرفه‌ای را دریافت کند. مدت‌هاست که 

مسئولان مربوطه دراین‌خصوص به عوامل باشگاه مس و شرکت صنایع مس ایران 

گاه  توضیحاتی داده‌اند و آن‌ها را نسبت به خطرات این مالکیت مشترک آ

کرده‌اند؛ اما با وجود همه این تذکرات هنوز این مشکل حل نشده 

است. دراین‌خصوص شنیدیم مسی‌ها منتظر 

مشخص‌شدن وضعیت تیم مس رفسنجان 

 بقای 
ً
در لیگ برتر بودند و حالا که تقریبا

این تیم در لیگ برتر مسجل شده بعید است نسبت به برطرف‌کردن مالکیت 

مشترک اقدام نکنند. پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد شرکت 

صنایع مس حالا که بحث مالکیت مشترک و لزوم تفکیک مالکیت تیم‌های 

تحت پوششش پیش‌آمده، بیشتر مایل است مالک تیم لیگ برتری باشد؛ ازاین‌رو 

 در اولویت قرار داده و با هدف برطرف‌کردن مشکلات 
ً
مس رفسنجان را فعلا

این تیم در اخذ مجوز حرفه‌ای اقداماتی را صورت داده است. 

  منتظر ۱۰ خرداد باشید
پیگیری‌های ما از کمیته صدور مجوز حرفه‌ای نشان می‌دهد این کمیته به‌صورت 

جزئی درمورد تک‌تک باشگاه‌ها اطلاعاتی نمی‌دهد و تنها به‌صورت کلی موارد 

مورد نیاز را اعلام کرده است. در حال حاضر کمیته مربوطه باتوجه‌به مدارک 

و مستنداتی که تهیه کرده است در تاریخ 

 AFC ۱۰ خرداد نتیجه کار خود را به

ارسال می‌کند. این کمیته اعلام 

می‌کند کدام باشگاه‌ها مدارک لازم 

جهت دریافت مجوز را تکمیل 

کردند و کدام باشگاه‌ها 

نقص مدرک دارند. 

ل  ین‌حا ا با

این‌طور به نظر 

که  می‌رسد 

مواردی مانع اصلی در جهت 

اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه مس بوده است. در این مورد با مصطفی زارعی، 

مسئول کمیته صدور مجوز حرفه‌ای گفت‌وگو کردیم. وی در این مورد به 

»فرهیختگان« گفت: »کمیته صدور مجوز حرفه‌ای همه موارد را جزءبه‌جزء 

به اطلاع این باشگاه رسانده است؛ اما نکته اینجاست که تمام موارد در حال 

حاضر مهلتش به پایان رسیده و تنها موردی که هنوز مدارکش دریافت می‌شود 

مسائل مالی است.« 

 به‌این‌ترتیب اگر قرار بر حل مشکل مالکیت مشترک باشگاه مس بود تا پیش‌ازاین 

باید حل می‌شد؛ اما اگر این مشکل حل شده باشد هم شرکت صنایع مس 

اطلاعیه صادر نکرده و توضیحی دراین‌خصوص نداده است. در چنین شرایطی 

این سؤال پیش می‌آید که تکلیف مالکیت مشترک باشگاه مس چیست و آیا 

آن‌ها می‌توانند لیگ برتری باقی بمانند. زارعی ادامه داد: »کمیته صدور مجوز 

حرفه‌ای دراین‌خصوص تذکراتی را به باشگاه مس داده است. نتیجه این تذکرات 

خود را ۱۰ خرداد اعلام می‌کنیم.« 

 در چنین شرایطی این شائبه به وجود می‌آید که شاید همچون گذشته موارد 

این‌چنینی قرار است باز هم به‌صورت صوری حل شده و همان‌طور که پیش‌ازاین 

 
ً
اتفاق افتاده بود با برخی مدارک ساختگی سر AFC را کلاه بگذارند؛ اما ظاهرا

دیگر امکان چنین موردی وجود ندارد. زارعی با تأکید بر اینکه دیگر راهی برای 

دورزدن قانون وجود ندارد گفت: »اگر قرار بود موانع به شکل صوری حل شود 

بسیاری از مسائل تاکنون درست شده بود؛ اما کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 

نسبت به این مسائل کوتاه نمی‌آید و مدارک صوری، سفارش برخی نفرات و 

پرونده‌سازی‌ها را نمی‌پذیرد. نمونه بارز آن موارد و مشکلات مرتفع‌شده در 

بسیاری از باشگاه‌های لیگ برتر است که تا پیش‌ازاین وجود داشت؛ اما حالا 

به لطف سخت‌گیری‌های کمیته صدور مجوز حرفه‌ای برطرف شده و باشگاه‌ها 

به‌سوی حرفه‌ای شدن گام برمی‌دارند. در حال حاضر با سخت‌گیری کمیته 

صدور مجوز حرفه‌ای، قوانین همان‌طور که در آیین‌نامه کنفدراسیون فوتبال 

آسیا آمده و همان‌طور که در هیئت‌رئیسه فدراسیون فوتبال مصوب شده جاری 

است و بر اساس همان تصمیم‌گیری می‌شود. ازاین‌رو هیچ‌گونه مماشاتی در 

صورت عدم مالکیت مشترک با باشگاه‌ها نمی‌شود.«

زارعی تأکید کرد: »بحث مالکیت مشترک یک موضوع حقوقی است که 

به‌راحتی نمی‌شود درمورد آن صحبت کرد. بیش از این استقلال و پرسپولیس 

دراین‌خصوص موانع ایجاد کرده بودند و حالا حل شده است؛ اما همچنان 

مالکیت مشترک در برخی دیگر از باشگاه‌ها وجود دارد. در این مورد اسنادی 

وجود دارد که باید مورد بررسی قرار بگیرد، سهام‌داران مورد بررسی هستند و 

مسائل مالی باید در نظر گرفته شود. همه این‌ها در آن تصمیم نهایی اثر دارد. 

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای تاکنون چهار پنج جلسه با باشگاه مس و سهام‌دارانش 

برگزار کرده است و به آن‌ها راهکار‌های مورد نیاز را ارائه دادند. در نتیجه باید 

منتظر ۱۰ خرداد باشیم و ببینیم مستنداتی که باشگاه مس دراین‌خصوص ارائه 

داده مورد تأیید قرار می‌گیرد؟ هیئت حقوقی کمیته صدور مجوز حرفه‌ای در 

نهایت تصمیم اصلی را در این مورد می‌گیرد و جمع‌بندی نهایی را تا ۱۰ خرداد 

به AFC اعلام می‌کند.«

گزارش »فرهیختگان« از موانع صدور مجوز حرفه‌ای مس رفسنجان و احتمال سقوط این تیم

زارعی: هیچ مماشاتی با باشگاه‌ها نمی‌شود


